

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO – UPE
ERRATA DO ANEXO ÚNICO – EDITAL, DA PORTARIA SAD/UPE N.º 60, DE 13 DE JUNHO
DE 2012

4. Da Etapa Única do Concurso:

4.1. A seleção dos candidatos dar-se-á através de uma prova objetiva de conhecimentos, com duração de 04 (quatro) horas, constando de 40 (quarenta) questões objetivas de múltipla escolha, cada uma com 05 (cinco) alternativas de resposta e apenas uma correta, de caráter eliminatório e classificatório, será aplicada para todos os candidatos e abrangerá o conteúdo programático constante no Anexo IV deste Edital, com a seguinte distribuição:

Onde se lê

- a) Para os cargos de Médico: 10 (dez) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, 10 relativas a Conhecimentos do SUS e 20 (vinte) de Conhecimentos Específicos;
- b) Para os demais cargos e funções: 20 (vinte) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, e 20 (vinte) de Conhecimentos Específicos atinentes a cada cargo.

Leia-se:

- a) Para os cargos de Médico e demais funções da Área de Saúde inclusive a de Técnico em Enfermagem:** 10 (dez) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, 10 relativas a Conhecimentos do SUS e 20 (vinte) de Conhecimentos Específicos;
- b) Para os demais cargos e funções: 20 (vinte) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, e 20 (vinte) de Conhecimentos Específicos atinentes a cada cargo.

COMISSÃO DE CONCURSOS - CONUPE